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Heythuysen,  5 februari 2015.
Geacht bestuur en leden,
De standaardcommissie heeft het ras Meissner Hangoor  ASK   \* MERGEFORMAT in de kleurslag bruinbont, die ter erkenning waren ingezonden op de KLN Bondsshow beoordeeld.
Het verheugt de standaardcommissie u te kunnen meedelen dat deze variëteit heeft voldaan aan de erkenningsvoorwaarden en dit voor ons aanleiding is geweest om te besluiten het ras in genoemde kleurslag definitief te erkennen.

De aanvraag voor erkenning van de Kunder Hangoor konden wij niet honoreren. De gemiddelde kwaliteit van de ingezonden dieren op de afgelopen KLN Bondsshow was niet toereikend voor een erkenning. Een aantal dieren waren lang van type waardoor zij het maximum toegestane gewicht overschreden.
Het KLN bestuur heeft onze besluitvorming in hun vergadering van 29 januari 2015 met een bestuursbesluit bekrachtigd. 

Wij feliciteren Dhr. Turenhout en u van harte met dit behaalde resultaat.

Het erkenningscertificaat zal uitgereikt worden op de vergadering van de Diertechnische Raad op 7 maart a.s. in De Aker, Fontanusplein 2, 3881 BZ  Putten. Aanvang 9.30 uur. U bent daarvoor bij deze van harte uitgenodigd. Wij vernemen graag van u of u van deze gelegenheid gebruik maakt. Aanmelden bij KLN secretaris G. Glastra ( secretaris@kleindierliefhebbers.nl )

Binnenkort zal de standaardcommissie in Kleindier Magazine en op de website van Kleindier Liefhebbers Nederland bekendheid geven aan deze erkenning.

Wij hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke sportgroeten.

J. Vijfvinkel.

Secretaris standaardcommissie.
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